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Ta6muma 1.1
Pacrimcanme
Bpewms PacnvcaHve 3aHaTuin
OHn
npoBeaeHus
Hepenu ; y
3aHATUN OucumnnuHa Bua 3anatun

o 0830 - 1000 MaTtemaTtuka Nekuna
T
2 1010 - 1140 NHdbopmaTrka MpakTuyeckme 3aHATUA
a
Q 1150 . 1320 Xnmus Nekuna
o
= 30 00

137 -15 dunocodus MpakTnyeckne saHATNA

0830 - 10% WNcTopusa nckyccts Nekuunsa
z ~
S 1010 - 1140 MHOCTpaHHbIN A3bIK MpakTnyeckne 3aHATUA
o
& 1150 - 1320 MaTemaTtumka MpakTnyeckme 3aHATUSA

1330 - 159 Xumus MpakTuyeckme 3aHATUSA

Ucnions3ys penaktop hopmyi, Habepute ciaeayromre GopMyIibl CO CIESAYIONIEro pa3ena;
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